



## **Συνεδριάζει η Ιερά Σύνοδος της Ορθόδοξου Εκκλησίας της Ρωσίας στη Συνοδική κατοικία της Ιεράς Μονής Αγίου Δανιήλ της Μόσχας**

Σε συνεδρίαση της χειμερινής περιόδου συνήλθε στις 27 Δεκεμβρίου 2011, αμέσως μετά από αγιασμό και εγκαίνια της Συνοδικής κατοικίας της Ιεράς Μονής Αγίου Δανιήλ στη Συνοδική Αίθουσα της κατοικίας, η Ιερά Σύνοδος της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας, προεδρεύοντας του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου.

Τα μόνιμα μέλη της Ιεράς Συνόδου είναι: οι Μητροπολίτες Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Βλαδίμηρος, Αγίας Πετρούπολεως και Λάντογκας Βλαδίμηρος, Μινσκ και Σλουτσκ Φιλάρετος, Κρουτίτσας και Κολόμνας Ιουβενάλιος, Κισινέφ και πάσης Μολδαβίας Βλαδίμηρος, Σαράνσκ και Μορδοβίας Βαρσανούφιος, Πρωτοσύγκελος του Πατριαρχείου Μόσχας και Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Με την απόφαση της Ιεράς Συνόδου της 5<sup>ης</sup> Οκτωβρίου 2011 στο σύνολο των μόνιμων μελών αυτής εντάχθηκαν επίσης οι Μητροπολίτες Αστανάς και Καζαχστάν Αλέξανδρος και Τασκένδης και Ουζμπεκιστάν Βικέντιος. Η απόφαση πρόκειται να εγκριθεί στην επόμενη συνεδρίαση της Ιεράς Συνόδου της Ιεραρχίας.

Επίσης για να συμμετάσχουν στη συνεδρίαση αυτής της περιόδου (Σεπτέμβριος 2011 – Φεβρουάριος 2012) της Ιεράς Συνόδου προσκλήθηκαν οι Μητροπολίτες Τσερνοβτού και Μπουκοβίνας Ονούφριος, Κρασνογιάρσκ και Ατσίνσκ Παντελεήμων, Χαμπάρωφσκ και Πριαμούργιε Ιγνάτιος, ο Αρχιεπίσκοπος Τσιμκέντ και Ταράζ Ελευθέριος, ο Επίσκοπος Πιατιγκόρσκ και Τσερκέσκ Θεοφύλακτος.

Στον χαιρετισμό του ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος αναφέρθηκε στα βασικά σημεία της ημερήσιας διατάξεως, μεταξύ των οποίων η σύνοψη πορισμάτων του έργου της Ιεράς Συνόδου για την μεσολαβούσα περίοδο από την προηγούμενη της συνεδρίαση, η μελέτη κειμένων, τα οποία ρυθμίζουν το έργο των εκκλησιαστικών ιδρυμάτων καθώς και η σύσταση νέων Μητροπόλεων και επαρχιών της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας και η εκλογές νέων Αρχιερέων.

Η συνεδρίαση θα συνεχιστεί έως 28 Δεκεμβρίου. Τα πρακτικά δοθούν στην δημοσιότητα μετά το πέρας της συνεδρίασεως.

---

Μια πηγή: <https://mospat.ru/gr/news/54695/>